

Страховая группа «СОГАЗ» официально опровергает информацию о предполагаемых родственных связях председателя Правления АО «СОГАЗ» Антона Устинова с Полномочным представителем Президента РФ в Южном федеральном округе Владимиром Устиновым.

В связи с появившимися в средствах массовой информации многочисленными сообщениями, в которых со ссылкой на «источники» указывается на наличие родственных связей между председателем Правления АО «СОГАЗ» Антоном Алексеевичем Устиновым и бывшим Генеральным прокурором Российской Федерации, а ныне — Полномочным представителем Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимиром Васильевичем Устиновым, официально сообщается, что данная информация не соответствует действительности. Указанные лица не состоят ни в каких родственных связях и являются однофамильцами.

Источник: Википедия страхования, 01.04.16